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Resistencia de Materiales 1

Resistencia de Materiales 1 — 30 de noviembre del 2019
Teorico (10 Puntos)

a) Parala estructura de la figura se pide realizar el diagrama de momentos.
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b) Calcular el descenso y giro del punto B, suponiendo conocidos E e I (los mismos son constantes
a lo largo de la ménsula).
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c) Realizar el diagrama de momentos para la siguiente estructura (EI constante)
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Recuerde colocar nombre en todas las hojas y ejercicios distintos en hojas separadas
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Ejercicio 1 (15 puntos)

La viga ABCDE de la figura esta construida en una seccién compuesta como se muestra en la figura.
La seccidn se trata de una escuadria de maderade 8 cm x 16 cm y un UPN8O. E;,pderq = 10 GPa
0¢cMadera = 8 MPa 01 yadgera = 3 MPa Egcero = 210 GPa  0ycero = 140 MPa.
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a) Calcular las reacciones en la estructura

b) Realizar diagramas de solicitaciones

c) Verificar si las tensiones normales no se superan en ningln punto de la viga

d) Sise conecta el perfil con la escuadria de madera mediante grupos de 3 conectores y estos se
colocan cada s = 15 cm. ¢Qué didmetro deberan tener los conectores? 7,4, = 70 MPa

e) Calcular el desplazamiento del punto D

Recuerde colocar nombre en todas las hojas y ejercicios distintos en hojas separadas
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Ejercicio 2 (15 puntos)

Dado el pdrtico de la figura presentada a continuacidn, donde las longitudes se encuentran expresadas
en metros:
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a) Hallar el valor de [ para que los momentos en las secciones S; y S, sean iguales en mdédulo.
Considerar que la variacion de [ afecta solamente la posicion de los puntos E y F de la
estructura.

b) Hallar las reacciones y trazar los diagramas de solicitaciones (N, V, M).

c) Dimensionar la estructura con un unico perfil PNl (6,4, = 140 MPa t,4,, = 70 MPa).

Recuerde colocar nombre en todas las hojas y ejercicios distintos en hojas separadas



